



В Республике Татарстан четверо местных жителей обвиняются в вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей города Набережные Челны 2004-2006 г.р., трое из которых на момент преступления не достигли совершеннолетия. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, в 2021 году подруга старшего обвиняемого заложила в ломбард подаренный родителями мобильный телефон, сказав ему, что его отобрал 17-летний знакомый. В результате обвиняемый решил наказать обидчика. Однако к тому времени тот попал в места лишения свободы. Дождавшись его освобождения осенью 2022 года, обвиняемый с тремя своими несовершеннолетними знакомыми встретились с молодым человеком и потребовали отдать им 20 тысяч рублей, за якобы похищенный телефон. А получив отказ, избили его. В результате тот вынужден был согласиться на требования вымогателей, пообещав отдать деньги через несколько дней. После злоумышленники продолжали звонить ему и требовать передачи денег, угрожая в противном случае расправой.

О противоправных действиях потерпевший сообщил в правоохранительные органы и все дальнейшие действия проходили под контролем оперативных служб. В результате после передачи обвиняемым 5 тыс. рублей они были задержаны. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1770990>